

Canovelles, Junio del 2025

La sociedad Mercantil Luz Negra, S.L. con domicilio social en C/Carles Buhigues 13, Polígono Industrial Can Castells, 08420 Canovelles (Barcelona)

CERTIFICA

Que a los siguientes productos aquí descritos se le han realizado las pruebas pertinentes según datos emitidos por el fabricante.

Referencia del producto: 41.109

Nombre del producto: Regulador de intensidad CASAMBI - 1 canal

Certificado CE

Normas aplicables:

- EN 60669-1:2018
- EN IEC 60669-2-1:2022
- EN 50665:2017
- EN 301 489-1 V2.2.3
- EN 301 489-17 V3.2.4
- EN IEC 60669-1:2017
- EN IEC 60669-2-1:2022
- EN 300 328 V2.2.2

Directiva

2014/53/EU 2011/65/EC (EC) 1907/2006

Certificado RED

Número de certificado:

4392250.01AOC

Normas aplicables:

- EN 301 489-17 V3.2.4:2020-09
- EN 301 489-1 V2.2.3:2019-11
- EN 300 328 V2.2.2:2019-07
- EN 50665:2017
- EN 60669-1:2018
- EN IEC 60669-2-1:2022

Directiva

2014/53/EU



El producto descrito ha sido probado en acuerdo con las normas mencionadas anteriormente. Es posible utilizar el marcado CE.

El certificado se emite bajo la responsabilidad del fabricante (datos emitidos por el fabricante).

Y para que conste a los efectos que procedan y a petición del interesado, se expide en el presente certificado.







RED

Nuño Téllez CEO

Canovelles, Junio del 2025



Carles Buhigues, 13 – Poligono Can Castells 08420 Canovelles Telf: +34 938 402 598 CIF: B60155959